



# CPSMCAM

## Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Camocim



### ERRATA DE EDITAL

**CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE CAMOCIM - CPSMCAM**, através da Comissão Permanente de Licitação, pública ERRATA junto ao Edital de **Pregão Presencial nº 2017.01.05.01-PP cujo objeto é o CONTRATAÇÃO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS DE APOIO ADMINISTRATIVO JUNTO AO SETOR DE LICITAÇÕES PARA ATENDER AO CONSORCIO PUBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE CAMOCIM-CPSMCAM**, tendo em vista ATÉCNICA ocorrida na emissão do número do Pregão Presencial cujo número correto é 2018.01.05.01-PP, sabendo-se que a administração pública presa pelos *princípios básicos da* **PUBLICIDADE**, da **PROBIDADE ADMINISTRATIVA**, da **LEGALIDADE**, da **IMPESSOALIDADE** e da **MORALIDADE**, previstos na própria lei de licitações. **Faz constar que:**

**Onde se lê:**

Pregão Presencial Nº 2017.01.05.01-PP

**Lê-se:**

Pregão Presencial Nº 2018.01.05.01-PP

Camocim-CE, 11 de Janeiro de 2018.

*Maria Valdineide dos Reis Apoliano*  
**Maria Valdineide dos Reis Apoliano**

**PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**